



नेपाल सरकार  
सञ्चार तथा सूचना प्रविधि मन्त्रालय

प्रेस तथा सूचना समन्वय शाखा



प.सं. :- ०८१/८२  
च.नं. :- प्रेस/२७०८

मिति :- वि.सं. २०८२/०१/१७

विषय: राष्ट्रिय पत्रकारिता दिवस, २०८२ को नारा वेबसाइटमा राख्ने सम्बन्धमा।

- श्री प्रधानमन्त्री तथा मन्त्रिपरिषद्को कार्यालय, सिंहदरवार, काठमाडौं।  
श्री गृह मन्त्रालय, सिंहदरवार, काठमाडौं।  
श्री रक्षा मन्त्रालय, सिंहदरवार, काठमाडौं।  
श्री अर्थ मन्त्रालय, सिंहदरवार, काठमाडौं।  
श्री परराष्ट्र मन्त्रालय, सिंहदरवार, काठमाडौं।  
श्री संघीय मामिला तथा सामान्य प्रशासन मन्त्रालय, सिंहदरवार, काठमाडौं।  
श्री वन तथा वातावरण मन्त्रालय, सिंहदरवार, काठमाडौं।  
श्री युवा तथा खेलकुद मन्त्रालय, सिंहदरवार, काठमाडौं।  
श्री शिक्षा, विज्ञान तथा प्रविधि मन्त्रालय, सिंहदरवार, काठमाडौं।  
श्री श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालय, सिंहदरवार, काठमाडौं।  
श्री भौतिक पूर्वाधार तथा यातायात मन्त्रालय, सिंहदरवार, काठमाडौं।  
श्री उर्जा, जलस्रोत तथा सिँचाई मन्त्रालय, सिंहदरवार, काठमाडौं।  
श्री शहरी विकास मन्त्रालय, सिंहदरवार, काठमाडौं।  
श्री कृषि तथा पशुपन्छी विकास मन्त्रालय, सिंहदरवार, काठमाडौं।  
श्री उद्योग, बाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय, सिंहदरवार, काठमाडौं।  
श्री भूमि व्यवस्था, सहकारी तथा गरिबी निवारण मन्त्रालय, सिंहदरवार, काठमाडौं।  
श्री खानेपानी मन्त्रालय, सिंहदरवार, काठमाडौं।  
श्री स्वास्थ्य तथा जनसङ्ख्या मन्त्रालय, रामशाहपथ, काठमाडौं।  
श्री महिला, बालबालिका तथा ज्येष्ठ नागरिक मन्त्रालय, सिंहदरवार, काठमाडौं।  
श्री संस्कृति, पर्यटन तथा नागरिक उड्डयन मन्त्रालय, सिंहदरवार, काठमाडौं।  
श्री कानून, न्याय तथा संसदीय मामिला मन्त्रालय, सिंहदरवार, काठमाडौं।
- प्रस्तुत विषयमा यस मन्त्रालयका श्रीमान् सचिवज्यूको अध्यक्षतामा मिति २०८२/१/१० गते बसेको दशौं राष्ट्रिय पत्रकारिता पुरस्कार २०८२, समग्र व्यवस्थापन समितिको बैठकले यस वर्षको राष्ट्रिय पत्रकारिता दिवसको नारा "विश्वसनीय सूचनाको आधार: जवाफदेही पत्रकारिता र सुरक्षित पत्रकार" तय गरेको व्यहोरा सादर अनुरोध गर्दै उक्त नारा मन्त्रालयको वेबसाइटमा राख्नुका साथै मन्त्रालय मातहतका निकायहरूमा संप्रेषण गरिदिनुहुन समेत निर्णयानुसार अनुरोध छ।

प्रमाणित डिजिटल हस्ताक्षर गर्ने व्यक्ति:  
Supravina Panthi  
supravina.panthi@nepal.gov.np

(सुप्रविणा पन्थी)  
शाखा अधिकृत

श.स. श्री सुप्रविणा पन्थी  
२५/१/२५